

中国男队 3:0 完胜印度队 挺进世乒赛八强



10月6日,中国队选手樊振东在比赛中回球,他以3比0战胜印度队选手哈梅特·德塞。
新华社记者 胥冰洁 摄

新华社成都10月6日电(记者陈地)6日,在成都进行的2022年第56届世界乒乓球团体锦标赛(决赛)进行了男子剩余四场八分之一决赛的较量,中国队以3:0轻取印度队,顺利进入八强,他们将在四分之一决赛中遭遇本次世乒赛最大的对手瑞典队。

中国男队在淘汰赛的首个对手是在小组赛中表现不俗的印度队,他们在之前比赛中曾爆冷击败德国队,实力不可小觑。不过本场比赛中国队显然做足了准备,除了马龙在首局面对对方头号选手纳纳塞卡兰稍显胶着外,樊振东、王楚钦均轻松战胜对手,最终中国队以3:0获得胜利,顺利地进入了本次世乒赛八强。

斯洛文尼亚队同葡萄牙队的比赛本是一场势均力敌的较量,但名将约奇克意外不敌葡萄牙选手格拉尔

多,这也使得整场比赛失去了悬念,最终葡萄牙队以3:0淘汰斯洛文尼亚队挺进下一轮。而德国队则在邱党的带领下,以3:0横扫克罗地亚队。

瑞典队同比利时队的比赛同样没有太大波澜,休斯敦世乒赛男单亚军得主莫雷加德率领队友3:0完胜对手,下一轮他们将同中国队狭路相逢。

在当日赛后,中国男乒队长马龙表示,瑞典队是本次世乒赛最具实力的对手,和他们较量必将是一场硬仗。“我们的优势是大赛的经验,而他们则可以毫无压力地和我们比赛。但我相信我们也不会背着压力去比赛,我相信我们的队伍。”

男团四场四分之一决赛对阵为,中国对瑞典队,葡萄牙队迎战日本队,韩国队对中国香港队,德国队则和法国队争夺一个四强席位。

刘国梁当选WTT世界乒联董事会主席 并获任国际乒联第一副主席



刘国梁(左)与国际乒联主席佩特拉·索林。图片来自国际乒联官网

新华社成都10月6日电(记者陈地)记者6日从国际乒联获悉,WTT世界乒乓球职业大联盟(WTT世界乒联)董事会会议5日在成都召开,刘国梁在会上当选为WTT世界乒联首任董事会主席,并获任国际乒联第一副主席。

国际乒联主席佩特拉·索林表示:“作为国际乒联主席,我一直梦想着和像刘国梁一样有着丰富经验的人一起工作。在必要的情况下,他也是可以接替我位置的人。从现在起,我做出的所有决定,都将首先征求他的意见。刘国梁先生不仅是前世界乒乓球明星,他也非常善良、谦逊,并且从未离开乒乓球领域。他可以成为运动员和决策者的桥梁。在他担任第一副主席之后,我相信他丰富的经验将更多地应用到国际乒联执委会的工作当中。”

国际乒联集团首席执行官史蒂夫·丹顿说:“这对于国际乒联和WTT世界乒联来说都是历史性时刻。刘国梁在运动员生涯中获得了大满贯,同时也是乒乓球历史上最成功的教练员之一。我们很骄傲地看到他获得这两个非常重要的职位。在国际乒联方面,我们需要刘国梁先生在下

列领域的支持和指导:项目发展、赛事推广、在全球范围内构建各种形式的赛事和活动。在WTT世界乒联,刘国梁先生的主要工作是建立并提升乒乓球产业。”

刘国梁是中国第一位乒乓球男子大满贯获得者,在他退役后担任中国乒乓球队教练期间,带队获得许多荣誉。2018年,刘国梁担任中国乒协主席。2020年成为WTT世界乒联理事会主席,2021年当选国际乒联执行副主席。

刘国梁表示:“很高兴今天能够成为WTT董事会主席、国际乒联第一副主席。我认为这是国际组织对我的支持和信任,也代表着中国乒乓球在世界乒坛的位置和话语权将会更重要。我从运动员到教练员,再到中国乒协主席,然后加入WTT世界乒联、国际乒联,身份不停转换,但从未离开我钟爱的乒乓球事业。随着职业的高度和维度的变化,位置不同,想法也会不同。不变的是我们的梦想——把乒乓球项目发展为世界顶尖的运动项目。我认为,中国乒乓球在世界是领先的,不管是比赛成绩还是对乒乓球运动的理解,我将带着这份热爱和理解,代表中国乒乓球走向世界。”

篮球精英赛在京落幕 四名球员入选中国中学生篮球集训队

新华社北京10月6日电(记者王镜宇)2022年李宁TOP24篮球精英赛6日在北京落幕,来自清华附中等中学的四位球员获得了进入中国中学生篮球集训队的名额。

此次精英赛历时四天,通过篮球传统学校、俱乐部梯队、校园篮球赛事等各渠道选拔出的48位精英小球员分成U12和U14两个组别进行了集训和比赛。

在6日下午的分组对抗赛现场,经过中国篮协青训总监张斌、中国篮协青少年委员会主任宋晓波、原国家女篮队员郑冬梅、李宁篮球学院签约顾问闵鹿蕾、前中国男篮队员孙悦、刘强等专家组成的评委团的评定,来自清华附中的申凯诗和刘泊辰、来自北京市二十二中的王铭一和来自北京四中的王梓霖脱颖而出,获得了进入中国中学生篮球集训队的名额。

此项赛事是李宁篮球学院为中国青少年打造的赛事,着眼于优秀青少年球员的发掘和培养。据中国中学生体育协会项目主管常志超介绍,与这项赛事合作为小球员们提供直通中国中学生篮球集训队的名额是一次有益的尝试。中体协初步计划在明年寒假组织中国初、高中男、女篮集训,其中初、高中男篮各有100个集训名额,初、高中女篮各有50个集训名额。在体教融合的大背景下,集训球员的选拔将打破体制壁垒、拓宽渠道,进而打造中学生优秀球员的人才数据库。

“我们将通过中国初、高中联赛、中国篮协举办的U系列赛事、社会机构举办的有影响力的赛事以及像这次这样由体育品牌组织的精英赛来广泛地遴选优秀的青少年篮球人才,把比较有潜质的青少年球员初步筛选出来。今后,中国篮协组织U系列国家队集训的时候,就可以在此基础上进一步选拔。”常志超说,“我们还会和专业数据公司进行合作,搜集这些青少年球员的静态天赋数据和动态比赛数据,然后会有专家进行分析和遴选,这项工作我们会长期坚持下去。”